

ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ



Как писал В.А. Сухомлинский «Если добрые чувства не воспитаны в детстве, их никогда не воспитаешь». В детстве человек должен пройти школу воспитания добрых чувств. Человеческая доброта, милосердие, умение радоваться и переживать за других людей создают основу человеческого счастья.

В Буткинской школе-интернате прошёл День добра, где главной целью было подарить людям понимание, душевное тепло и радость.

Ребята, учителя и воспитатели старались сделать добрые и полезные дела, стремились помочь ближнему, заражали добрым примером окружающих. Участие в конкурсе областной добровольческой акции «10000 добрых дел в один день» позволило учащимся приобрести опыт бескорыстного оказания помощи другим. Ведь главное в День Добра - не громкие слова, а реальные дела.

В конкурсе рисунков «Добро глазами

ДЕНЬ ДОБРА

детей!» приняли участие учащиеся с 1 по 9 классы. Ребята рисовали различные композиции, как они представляют себе добро. Работы учащихся начальной школы оказались настолько оригинальны и актуальны, что выбрать победителей было просто невозможно. Среди работ школьников среднего и старшего звена творчески подошли к работе учащиеся 8 класса. 4 классы и воспитанники групп придумали дарить добро коллективу школы-интерната в виде отрывных листочек и разместили их на «Дереве добра».

В акции «Добрые дела школы-интерната» приняли участие все учащиеся. В школьной библиотеке работает выставка книг «По страницам добра». Оказали помощь библиотекарю в ремонте книг под девизом «В добрых мыслях - добрые поступки».

Провели такие мероприятия, как «Чистокласс» и «Чистогруппа», ухаживали за комнатными растениями. Для учащихся в классах, группах, кружках были проведены уроки вежливости и доброты.

Акция помочь ветеранам Великой Отечественной войны «Служили они величайшему делу» нашла отклик в сердцах воспитанников 4 группы и их воспитателя

Алексеевой Натальи Леонидовны. Ребята новогодние игрушки для общественной от души помогли ветеранам села Евсиной ёлки «Добро по кругу». День добра дал каждому право на хороший поступок. Евгении Ивановне, Микушиным Нефёду Зотеевичу и Валентине Сергеевне. Остальные учащиеся нашей школы в этот день навестили своих бабушек и дедушек и помогли им по хозяйству.

Воспитанники 4 группы убрали снег у памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, в д. Береговая, возложили венок и корзину с цветами, изготовленные своими руками.

Благотворительный концерт «Будь добр к людям» в стационарном отделении больницы с. Бутка провели учащиеся с огромным чувством радости в День доброты. Изготовили открытки и вручили пожилым людям «Мы желаем Вам добра!» Сделали

Проведённые мероприятия призывали к доброте и милосердию, дали возможность задуматься над своим поведением, стать более отзывчивыми и внимательными друг к другу.

Много добрых дел ждёт вас впереди, но прежде надо вырасти настоящими людьми, добрыми, смелыми, отзывчивыми, вежливыми. А этому нужно учиться с детства.

Пусть День добрых дел станет не просто акцией, а принципом жизни - помогать людям, дарить тепло, радость и улыбку ближним. Ведь без милосердия невозможно жить в мире! Нужно оглянуться по сторонам и найти того, кому нужна поддержка, кому можно протянуть руку, сказать доброе слово. Мы все - частичка этой жизни. Станем лучше мы - станет лучше жизнь!

**Педагог-организатор
Шестакова Г.В.,
Буткинская школа-
интернат.**

